



CORDIAM srl

Via Madonna, 19

22070 Guanzate (CO) - Italia-

Tel +39 031 97 72 74 - Fax +39 031 97 66 15

e-mail: info@cordiam.it - www.cordiam.it

EN 250



**DATI TECNICI - PERFORMANCE DATA - TECHNISCHE DATEN - DONNÉES TECHNIQUES -
TEKNISCHE DATA - DATOS TECNICOS**

CILINDRATA - Displacement - Hubraum - Cylindrée	cc	59
ALESAGGIO -Bore - Bohrung - Alésage	mm	47
CORSA - Stroke - Hub - Course	mm	36
POTENZA MAX (resa a 8000 n/min motore) - Max. power - Max Leistung - Puissance max.	CV	3,3
GIRI A CARICO (resi a 8500 n/min motore) - Full-load speed - Lastdrehzahl - Vitesse en charge	n/min	500 - 1200
GIRI A CARICO (resi a 6600 n/min motore) - Full-load speed - Lastdrehzahl - Vitesse en charge	n/min	390 - 920
COPPIA MAX (resa a 6600 n/min motore) - Max. Torque - Max. Drehmoment - Couple max.	Nm	52 - 10
RAPPORTO MECCANICO - Rado - Mechan. Übersetzungsverhältnis - Rapport		1/17 - 1/7,2
RAPPORTO DI COMPRESSIONE - Rado - Übersetzungsverhältnis - Rapport		10
CONSUMO SPECIFICO - specific consumption - Verbrauch - Consommation spécifique	g/CVh	410
CARBURANTE -Fuel - Kraftstoff - Alimentation		miscela 3%
GAMMA DI FORATURA - Drilling Range - Bohrkronen - Borstorrelser - Capacité de forage - Gamma de perforacion	mm	35 - 250
PESO - Weight - Gewicht - Vægt - Poids - Peso	Kg	14
ATTACCO CORONA - Bit connection - Bohrkronenanschluss - Adapter - Raccord - Acoplamiento de corona		1" 1/4 UNC
QUANTITA' E TIPO D' OLIO - Quantity and type of oil - Menge und typ des Öls - Quantité et type de huile - Mængde og type af olie - Smerclie type en hoeveelheid - Cantidad y tipo de aceite	E.P.68+150cST (ex. ESSO Spartan E.P.68, ESSO Spartan E.P.150)	
	g	350
COPPIA DI TARATURA FRIZIONE - Clutch torque - Drehmoment der Rutschkupplung - Couple de friction - Justeringsnogle til kobling - Koppelingsinstelling	Nm	70
FRIZIONE MECCANICA IN BRONZO - Clutch system with brass rings - Sicherheitskupplung mit bronzescheiben - Systeme d'embrayage avec bagues laitonnées - Slipkoppeling met bronzen ringen - Koblingssystem med bronzeskiver - Sistema de embrague con anillos de bronce		
LIVELLO DI PRESSIONE ACUSTICA CONTINUO EQUIVALENTE - Equivalent continuous sound pressure level - Lpa (Schalldruck) - Niveau continue équivalent da la pression sonore	db (A)	104
LIVELLO DI POTENZA ACUSTICA - Sound powerlevel - Lwa (Schalleistung) - Niveau de la puissance sonore	db (A)	117
VIBRAZIONI - Vibrations - Vibration - Vibraffon	m/s ²	<2.5